
Conselho de Gestão

Ata da 10ª reunião ordinária do Conselho de Gestão do Campus Vila Velha

Data e local: 28 de novembro de 2012 – Sala  214 do Campus Vila Velha -Prédio Acadêmico– Av.
Ministro Salgado Filho, 1000 – Soteco – Vila Velha 

Presentes:  Carlos Alberto Firmino dos Santos,  Cristiane Pereira Zdradek,  Estela Cláudia Ferretti,
Denise Rocco de Sena,  José Augusto Brunoro Costa,  Karen Pirola de Almeida, Marisa Barbosa Lyra,
Raquel  Pellanda  Dardengo  Victor,  Roberto  Pereira  Santos,  Rodrigo  Lima  Montagnoli  da  Silva,
Verônica Rangel Barreto.

I. Abertura e Avisos

A reunião teve início às 14h e 30min, com os presentes relacionados acima, e a ausência justificada
dos professores  Antônio  Donizetti  Sgarbi,  sendo substituído  pela   professora Verônica  Rangel
Barreto,  Bráulio Luciano Alves Rezende, sendo substituído pela professora Marisa Barbosa Lyra e
Denise Endringer, sendo substituída pela professora Estela Cláudia Ferretti.  A reunião foi iniciada
sob a coordenação/presidência do  Diretor Geral do Campus Vila Velha, professor Roberto Pereira
Santos. O Presidente do Conselho de Gestão do Campus, indagou aos presentes se haveria alguma
correção a fazer na ata da reunião anterior, encaminhada com antecedência à reunião para leitura.
Não havendo manifestações  em contrário,  a ata  foi aprovada por todos.  Em seguida,   Roberto
informou a pauta da reunião:  1. Aprovação e assinatura da Ata da Reunião anterior; 2. Informes; 3.
Regulamento da Recuperação Paralela; 4. Eixos de atuação do campus; 5. Processo Eleitoral para
Reitor – Recomendações; 6. Proposta e análise de viabilidade da revisão do Regimento Interno e
do  Organograma  do  Campus;  7.  Assuntos  Gerais.  Sendo  que  a  Ata  da  reunião  anterior  foi
aprovada. Houve uma discussão sobre o histórico da ROD, horários de atendimentos ao estudante
recuperando e uma sugestão de inversão da pauta e adiamento de alguns assuntos devido ao pouco
tempo proposto para esta reunião. Proposta aceita por todos os conselheiros.

II. Pauta e Encaminhamentos:

 Eleição para Reitor: O  Presidente do Conselho, informa sobre os candidatos para Reitor, data
da eleição e orienta sobre as visitas que provavelmente o campus Vila Velha receberá para a
apresentação das propostas dos candidatos.  Esclarece sobre a impossibilidade de uma vídeo
conferência dos candidatos.

 Regimento Interno do Campus Vila Velha: Inicialmente, Roberto realiza uma revisão sobre a
construção do regimento do campus, e informa das necessidades de mudanças no documento.
Ele esclarece que será feita uma consulta a comunidade acadêmica sobre as sugestões para o
regimento e que após isto será novamente submetido ao conselho.  
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 Eixos de Atuação do Campus Vila Velha: O Presidente do Conselho retoma o assunto sobre
os eixos de atuação do campus. Assunto que fora discutido na reunião anterior com o intuito de
esclarecer e dirimir dúvidas sobre a apresentação passada. Informou sobre o papel da Diretoria
de Pesquisa e Extensão do campus, conceituou “pesquisa”, “extensão” e definiu as necessidades
de de se ter foco nas áreas temáticas principal e secundária, nas ações de extensão e em sua
dinâmica de funcionamento.          

 Outros assuntos:  Roberto informou que a próxima reunião ocorrerá, provavelmente, no mês
de fevereiro devido à festas de fim de ano, férias e organização do campus, e que  discutiremos
outros assuntos como o Regimento Interno e Organograma, entre outros. 

III. Encerramento

A reunião encerrou-se às 16h. Ata lavrada por Carlos Alberto Firmino dos Santos. Lida e aprovada,
será assinada pelos presentes
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